#### 事关上海、浙江、福建等地疫情

# 有以下相关地区旅居史请速报备

阅读提示

请有相关时段和地区旅居史的来丽返丽人员要立即向所在村(社区)、单位或入住宾馆(酒店)报备,或进行自主申报,主动配合落实相应健康管理措施。

□ 记者 吴启珍

见习记者 谢孔伟 通讯员 郑欣慰

本报讯 鉴于当前上海、浙江、福建等地疫情形势的不确定性,为最大程度降低疫情输入和传播风险,保障全市人民身体健康和生命安全,昨日,市疫情防控办发布最新工作提示,明确疫情防控相关工作。

根据提示内容,对3月22日以来有嘉兴市经开区、南湖区两地封控区旅居史的来丽返丽人员,对3月23日以来有金华市兰溪市封控区旅居史的来

丽返丽人员 ;对3月13日以来有上海市浦东新区北蔡镇御北路235号旅居史 ;河南省漯河市临颍县台陈镇旅居史 ;湖南怀化市鹤城区河西街道旅居史的来丽返丽人员 ;实行 14+7 健康管理措施。

同时,对3月22日以来有嘉兴市经开区、南湖区两地管控区旅居史的来丽返丽人员;对3月23日以来有金华市兰溪市管控区旅居史的来丽返丽人员;对3月6日以来有福建省泉州市旅居史,衢州市衢江区、柯城区、江山市旅居史的来丽返丽人员;对3月12日以来有河南省漯河市临颍县旅居史,辽宁省沈阳市辽中区旅居史的来丽返丽人员,

实行 3+11 健康管理措施。

对 3 月 22 日以来有嘉兴市经开区、南湖区两地防范区旅居史的来丽返丽人员,对 3 月 6 日以来有衢州市旅居史的来丽返丽人员;对 3 月 13 日以来有江苏省泰州市姜堰区旅居史的来丽返丽人员;对 3 月 23 日以来有金华市兰溪市防范区旅居史的来丽返丽人员,实行 2+14 健康管理措施。

请有以上时段和地区旅居史的来丽返丽人员要立即向所在村(社区)、单位或入住宾馆(酒店)报备,或进行自主申报,主动配合落实相应健康管理措施。

#### 为紧张的抗疫氛围注入能量和活力

### 遂昌七旬奶奶 防疫说唱 走红

□ 记者 麻东君 通讯员 廖晨辰 张巧燕

本报讯 近日 ,来自丽水遂昌的 70 岁奶奶赖 淑梅和年轻后辈一起 ,以疫情防控为题材 ,创作并 演唱了人生的第一首说唱歌曲 《守护绿码》, 瞬间走红网络 ,为当下紧张的抗疫氛围注入了能量和活力。

LOOK ,别发呆!口罩要正确佩戴! 网上购物注意疫区 ,防护消毒再把快递取! 视频中 ,朗朗上口的歌词、洗脑般的旋律和奶奶潮流感十足造型 ,让广大网友直呼 上头 。 赖淑梅表示 ,这首歌中所唱的内容 ,都是她在这两年疫情防控中的所见、所闻、所思 ,她希望能以这种老年人说唱的反差感 ,引起更多的人关注疫情防控 ,并给大家增加一份抗疫的信念和勇气。

赖淑梅是一名退休教师,在日常生活里,除了做家务及照顾年幼的孙子外,爱好文艺并擅长快板的她,是遂昌当地各类文艺舞台上的常客。

身边的人都夸我快板演奏的好,但一听说我要说唱,一部分人还是夸我厉害,另外一部分人就感觉我这老太婆真的是很疯癫。 赖淑梅笑着坦言,此次跨界创作并演唱说唱歌曲,她的内心十分





扫一扫看视频

忐忑 ,但又异常激动 ,为更好地将这首说唱歌曲呈现好 ,过程中她还虚心请教了当地多名善于说唱的年轻后辈 ,并结成了 忘年交 。

从设想架构到完成创作,赖淑梅和 好友 们一起只用了3天的时间。拍摄视频时,赖淑梅还主动颠覆自己以往优雅知性的形象,以夸张搞怪的方式出镜 现身说法 ,引导民众做好疫苗接种、文明排队、佩戴口罩等防疫措施,让防疫知识更加

深入人心。

在这场战 疫 中,每个人都是战士,我们老年人也不例外。对于说唱,我还是一个初出茅庐的新生,此次作品能够得到大家的喜爱,很荣幸。 赖奶奶表示,接下来,她要继续做个 精神老太,活到老、学到老,更加主动学习创作歌曲,传递更多抗疫正能量,相信我们一定能很快战胜疫情

# 让党旗在 疫 线高高飘扬

丽水经开区党员积极参与防疫工作

□ 记者 俞文斌 通讯员 游千喻

本报讯 在丽水经开区秀山社区的防疫执勤 卡点,有两位献出余热的老党员,一位是离退休老师朱冠隆,一位是来自新疆的新丽水人杨金忠,年 过七旬的他们,在得知社区需要志愿者站岗值守 后,第一时间找到社区,请缨来到防疫一线,成为 小区的 守门员。

最近天气湿冷,在外值守几个小时,你们身

体吃得消吗?面对社区书记的疑虑,他们都坚定地说:作为党员应该冲锋在前,发光发热,贡献自己的一份力量。

据了解,连日来,面对严峻复杂的疫情,丽水经开区广大党员挺身而出,舍小家、为大家,第一时间冲在防疫最前线,用平凡的坚守践行初心使命,让党旗在基层防疫最前沿高高飘扬。

参与丽水经开区一处疫情防控的俞淼涛是丽水经开区南明山街道干部,也是一名有着12年党

龄的党员。这些天来,他几乎每天只能睡四五个小时,不仅要参与信息采集,还负责统筹安排工作计划。作为一名党员,我一定会守好入丽的这道大门,保证完成任务。俞淼涛说。

不畏艰险,逆风而行。在丽水经开区疫情防控和核酸检测采样的每个点位、每个环节,哪里有需要,哪里就有党员志愿者的身影,他们冲锋在前,带领老百姓共同构筑起一道攻不破、压不垮的钢铁长城。

## 市区东港社区排查工地疫苗接种情况

□ 见习记者 董陈磊 通讯员 徐小丽

本报讯 3月24日,市区岩泉街道东港社区工作人员同志愿者一起,走进辖区内的建筑工地,了解工地上的防疫情况,根据需求 查缺补漏。其中,志愿者顺利帮助一位刚刚术后痊愈的工友接种了第一针疫苗。

当天下午2点,东港社区工作人员与志愿者来到景湖苑建筑工地,宣传完防疫相关规定后,便开着工作车带着工地的门卫师傅周祥明,前往市体育中心疫苗接种点接种第一针新冠肺炎疫苗。

周祥明今年是庆元人,此前因肾囊肿,刚做过手术,担心接种疫苗对手术有影响,迟迟没有接种

疫苗。社区工作人员了解情况后,向医生进行了咨询,得知如果患者恢复得较好,未出现异常情况,可以接种新冠疫苗。于是,趁着进工地宣传的机会,志愿者专门带着周师傅接种疫苗。

下一步,东港社区将继续排查辖区其他工地,筑牢疫情防线,同时也让一线工人感受社区的关